|
Startpfosten mit Befestiaun ,
Nachs icht 9ung Zielpfosten
pannvorricntung A Stoppfeder
205 €™ =
Nach Seilmontage (Seil gespannt!): fosfen
Kurbel entfernen und Deckel aufschrauben. fOPPer’P
. abst and S - Sechskantschraube M16 x 60-8.8, 1504017
Sechskantschraube M16 x 60-8.8, 1S04017 240 Beilagscheibe M16 17/30/3mm, DIN125
Beilagscheibe M16 17/30/3mm, DIN125 3 Mutter_Sechskant M16, DIN 985
Mutter_Sechskant M16, DIN 985 Start-Stopper : I
— Laufkatze |
Abstiitzstange E ﬁ I
Start-St r
Sechskantschraube M8 x 40-8.8, 1S04017 oppe C? —*
Beilagscheibe M8 8,4/16/1,6mm, DIN125 @ Buchee I Verffenzzn,
verwenden!
i ¢ Loy ,‘\‘-")
Deckel (_ = ) @ I A
y Seilende mit Seilkausche,
_ N Distanzbuchse zwischen
Sechskantschraube M10 x 25-8.8, 1S04017 celtiausche Laschen
Beilagscheibe M10 10,5/20/2,5mm, DIN125 verwenden:
¥
Achtung:
qt Federstecker nur bei Ausrichtung Pfosten:
Kurbel | |eingebautem Seil abziehen, I Seilrollen im Startpfosten missen mit
abnehmbar da die Spannwinde nicht Einhdngebolzen am Zielpfosten fluchten!
(Federstecker) extra gesichert ist undin | ¢ Pendelsitzabhingung Spannwinde ausbauen und iiber Kerben am Start-
den Pfosten fallen kann! pfosten und Leiste am Zielpfosten Flucht einstellen!
(durchpeilen oder Schnur verwenden) .
Seilspann-
vorrichtung Schnitt Seilfiihrung M 1:5
S 7
Seil nur wie /
dargestellf
~1 einfadeln! [\ s N
8/ (unter Spannrolle)
o, NN
o ) ]
%
e \
g
2 3 )
2 2%,
p \"éég:- \
s =%\ N\
- \‘-'//Qi-
o ] w é%‘- IS‘:)% ﬁ?ﬁ?féo_osjs |Startpfosten mit Kerben, Zielpfosten mit Lasche zur leichteren Ausrichtung hinzu
S - ﬂéér' Auffraggeber: AB/AGNr:
Wi % Metallseilbahn Uno
n |2 LLILIIIIIIIIIIE Tbung: "
3 3 _?%\;_ Beschreibung: bvn:
‘%%s' Seilklemmen (Nurf]wie EM—|—59Z"+—”G‘|—SX 20756
w é,% — dargestellt montfieren > P Formal: Wabss Fab: Mahemhelt: | BIath:
g%g;. _ Sattel auf Zudkeite) Montagehilfe Pfosten: Produktionsplan DINA3 [ %5 cm P 1/1
S 'lk h /%Ké// [ ] HOlea(ken Zur Werkstoff/Behandlung: IEh;\lrniws EN 177 Il'glar_a;f]egga_(: DIN:
ellkausche Ay Muttern gleichm&Big und Befestigung von Zeichner: Dafum: . ' - .
Dlzta:z- ‘/////// \—beidseifigg anzieeng Stiitzstreben ! SR Sp|elp| zgerate Maier ':
uchse (Anzugsmomenf‘) Nm) J. Seel 30.08.2018 Ernst Maier Spielplatzgerite GmbH ‘=il
g Index: Diese Zeichnung ist unser geistiges Eigentum.| Wasserburger Str. 70, D-83352 Altenmarkt a. d. Alz
% Sie darf ohne unsere schriftliche Einwilligung [ Tel. +49.(01862150 82-0, Fax +49.(01862150 82-11§ . P . G - M
U 0 0 3 weder kopiert, verwertet, noch dritten www.spielplatzgeraete-maier.com
Personen zuganglich gemacht werden. WWW.SPgm-power.com
I S:\I\594\Konstruktion\Sx\EM-I-594-G1-Sx




AUFPRALLFLACHE

Platzbedarf 3700
| 3379 |
2980
340 2620 ' 360 380
e :
—~— ' &
Anschlag-Dampfer-Feder \'\.\Z!\el 2
: AN
e \ : i A S J::,
: ~
% 7\ AusschlieBlich / M/ !
A Bodenmaterial ab . . _l OK el
._ ) Fahshe: 100cm | Geldndemeigg——  —————————— == =10 &
siehe Tabelle ‘Bodenarten’| T J L =4
...... 30 )
10 —+ 3000
FUNDAMENTPLAN
3000
2900 50—
o e .
i T -
=107—— 24 150 !
& / 14 Abstand Pfosten 2984 cm — M- \
: —] &7 =
| 400 .- il
i ———————
L e
e e e e e e e e+ o e o £+ o e o o £ o o o £ o+ o 4 o+ o £ o+ o+ o o o o+ e+ o £ o+ o o o+ o+ o o £ o ¢ o ¢ et

AUFPRALLFLACHE (AF) ~ ———————— - FUNDAMENTSCHNITT M 1:25 1 MINDESTBETONDECKUNG

- durch ge§tri(helte Linien .dargestellt 0K Gelinde - ?zh D-IN EN 19A9(2-1)(EC2)

- muss frei von scharfkantigen oder 0,00 om = Cpin + Alget
gefahrlich vorstehenden Hindernissen i v 20mm + 15 mm = 35 mm
sein, auf die ein Nutzer fallen und/oder o
sich verletzen konnte, und so eingebaut 2 o
werden, dass keine Fangstellen | ~ ~ /
entstehen 7 / % % s s %

- Bodenmaterial und Schichtdicke gemaf o Y 7S Y /S s S /

Tabelle "BODENARTEN", fiir Gerite g= | | S M / / s S
. S o / / 7 7 7S s / Betonfundament
mit erzwungener Bewegung sind immer = / 7S s /S s 7S 7S Y / / = 25/30: XC2/XF1/WE !
stoBdsmpfende Bsden erforderlich YWl / oSS S S S s S, P 4 e 4 i
- darf sich bei Geraten mit erzwungener Z Z -
Bewegung (Schaukeln, Rutschen, Seil- 1 - ~ £ L - Tragfeste
bahnen, Karussells und einige Arten von 1 == T Sauberkeitsschicht
Wippgeraten) NICHT mit der eines
anderen Spielgerites {iberschneiden x 2 Betonfundamenfe 100 x 400 x 80 ¢m

- wenn stofBdampfende Bsden erforder- mit Bewehrung (siehe beiliegender Plan)
lich sind, diirfen unterschiedliche . 3 - AuTTraggeher RB7AGHT
Untergrundarten innerhalb der AF Betonmenge/Fund.: 2,99 m Metallseilbahn Uno
NICHT mit Palisaden, liegenden Rund-  yp 5 GFESTE SAUBERKEITSSCHICHT EM-1-594-G1-Sx Fos
holzern, Betonsteinen etc. voneinander .
abgegrenzt werden. Lassen Sie diese g:s el;::::naui:te:i: : :g:: :'}t:sf ezm'td e?'rl.a e 1 Empfohlene Bodenarten| Petdiand | Ewropa P Formal CETETR N T TR
Bereiche flieBend ineinander iibergehen it Schi t?fd' ke mind 5'0 bis 30 0 9 BE,TONElGEN,SCHAFTEN . (o] (o] Fundamentplan DIN A3 1:100 cm FP-1v2

mit Schichtdicke mind. 5,0 cm bis 30,0 cm Bei aggressiven Umgebungsbedingungen [ Aufprallfliche 116 ket bahading Eﬁmiws N Irslo_me_: B

GEFAHRENQUELLEN aus gut verdichtetem, nicht bindigem (chemischer Angriff, Meerwassernahe) o ™ ™ e —— - : - -

- zum Spielen ausgewiesene Flichen sind ~ Boden (z.B. Kies, Schotter, Magerbeton)  kann eine héhere Expositionsklasse M. Lohner 25.01.2022 Splelpl zgerate Maier "
gegeniiber Gefahrenquellen (StraBen, mit ausreichender Wasserdurchléssigkeit  erforderlich sein. Die Festlegung sollte | !0ser Fallschutz 30cm - - W Gittsberger | 25012022 Conet e Sprtategerste G T
Gleisen, Wasser, etc) erforderlich. den aktuell giiltigen Regelwerken fiir loser Fallschutz 40cm - - Index: Diese Zeichnung ist unser geistiges Eigentun. | Wasserburger Str. 70, D-83352 Altenmari 2. d. Alz
wirksam einzufrieden - Stau- und Sickerwasserbildung vermeiden! Betoneigenschaften entsprechen. Fallschutzplatten - - 220125 f«'fdi:r;i:?:fﬁ'::f;iff:'{'f.t,lli.hirff'?f,'."'g”“g Iﬁv"w T::i.imgﬂ.zgrﬁ-&_:‘aa?;{o:ﬁlssztso 8215 . P . G . M

Personen zuganglich gemacht werden. WWW.Spgm-power.com

I

S:\I\594\Einbau\Fundament plan\Sx\EM-|-594-G1-Sx_ FP




6.01. - Spannvorrichtung :

-
i

—)

aaaam

LN

NN
AN
\\\\\\\\

N

//,/

AR

@l

Sechskantschrauben
losen und
Seilspannvorrichtung
nach oben schieben.
Spannwelle auf die
kirzerste Lange
drehen. (Linkskurbeln)
Beachten sie die
Hinweise in Plan P1/1

6.02. - Seilmontage :

Seilmontage:

1.
2.

w

10.
1.

Start-Stopper ca. 3-4m an das Seil montieren.
Spanngurt am Start-Stopper und Pfosten montieren
und spannen. (Seildurchhang 75 cm unbelastet)

Seil Uber die Fuhrungsrolle fuhren.

Seil im Pfosten hochziehen und zwischen Fuhrungsbugel
und unfer der Rolle an der Spannwelle durchziehen.
Seil in den Pfosten zurickfuhren.

Seil durch die Bohrung im Standpfosten uber die aul3ere
Fuhrungsrolle nach auf3en und nach unten ziehen.
Seilkausche und Distanzbuchse an die Endbefestigung
mit der mittleren Seilklemme montieren.

Die Spannwelle in den Standpfosten nach unfen dricken
und wieder montieren.

Die Handkurbel nach rechts drehen und Seil spannen.
(reicht der Spannweg nicht aus muss das Seil
nachgezogen werden) Uberstehendes Seil oben in die
Stitzstange einschieben.

Alle Seilklemmen lt. Plan montieren. (Plan P1/1)
Spanngurt entfernen.

Index: Diese Zeichnung ist unser geistiges Eigentum.

Sie darf ohne unsere schriftliche Einwilligung
0 0 1 weder kopiert, verwertet, noch dritten
Personen zuganglich gemacht werden.

Auftraggeber: AB/AG-Nr:
Metallseilbahn Uno

Beschreibung: bvn:
EM-1-594-G1-Sx
x = Platzhalter, __ = "oder”
Planinhalt: Format: Mafstab: Mafeinheit: Blatt:
Montageplan DIN A3 1:10 m MP 1/1
Werkstoff/Behandlung: Norm: Toleranzen nach DIN:

EN 1176, EN 7T 1S0-2768-¢

Zeichner: Datum:
M. G8ttsberger | 24.08.2018 Spie|p| zger&fe Maier ':
Geprift: Datum: =
M. Dorrer 24.08.2018 Ernst Maier Spielplatzgerite GmbH 71 ||

Wasserburger Str. 70, D-83352 Altenmarkt a. d. Alz

Tel. +49.(018621.50 82-0, Fax +49.(0186215082-11§ . P . G - M
www.spielplatzgeraete-maier.com

WWW.SPgM-power.com

| S:\I\S94\Einbau\Fundamentplan\Sx\EM-I-594-G1-Sx_ MP




0K Hiigel

OK Gel. -10cm
OK Gel. OK Gel. OK Gel. ?ng;l' -h5em OK Gelinde
S
\\\\\ \\
32, 300 300 300 300 300 300
3 L X H s T = s z s s z
- ER ° e g £ g & 2 g H
3000 '
Startpfosten mit 1800
Nachspannvorrichtung 4 Start-Stopper
I g ST ____ Seildurchhang__ Anschlag-Dampfer-Feder ;;_ Zielpfosten
__________________ unbelastet "T‘_‘r—'—---—-—-—--.._._._._._.._._._._..__/j._.__ e
__________________________________________ o _ — )
____________________________________________________________________ Abstitzstange
. ™\ Seildurchhang -
. ~

OK Gelinde N g TS kgbelastet T\ OK Gelsnde

£0,00 unbelastet — ~ - 10cm

N /belastet 0K Gel.

’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’ N L1355 -95
G P ' \ v
I l}oo ! -100(m ANRMNARRARN \\\\\:\\ \\\\\\\\\\\\\
UK Fundament o IR Y
-200cm | 400 ‘
UK Fundament
Empfohlene Bodenarten| *["0™™ | Firohe
) Aufprallflache 116

AUFPRALLFLACHE (AF) e - Rasen 116 116

- durch gestrichelte Linien dargestellt l ase e T—

- muss frei von scharfkantigen oder oser Fatischutz S0¢m - -
gefahrlich vorstehenden Hindernissen loser Fallschutz 40cm - -
sein, auf die ein Nutzer fallen und/oder - wenn stoRdimpfende Boden erforder- Fallschutzplatten - -
sich verletzen konnte, und so eingebaut  (ich sind, diirfen unterschiedliche - e S
werden, dass keine Fangstellen Untergrundarten innerhalb der AF Metallseilbahn Uno
entstehen NICHT mit Palisaden, liegenden Rund- EM=1-594-G1-S Beschrabung W

. . . W ' == -01-95X

- Bodenmaterial und S(hl(htdl(ke gemaﬁ holzern, Betonsteinen etc. voneinander Il'\;ﬁgFé:;’:uscﬁl:BéﬁleaI;::gch:lJ der ot
Tabelle "BODENARTEN", fiir Geréte abgegrenzt werden. Lassen Sie diese Bewehrung ist eine ebene, feste Ur:nterlage 1 BETONEIGENSCHAFTEN el = Formt e T H T
mit erzwungener Bewegung sind immer Bereiche flieBend ineinander iibergehen mit Schichtdicke mind. 5 '0 cmbis 30,0 0 Bei aggressiven Ungebungsbedingungen Eeié'ngis:h:if:e DIN A3 ::100 ) EFI'-ZVZ _

. . l. . ' ' erkstotf/Behandlung: orm: oleranzen nac :
Z;??cl?:?\p;epcele B"?den g;'forder < GEFAHRENQUELLEN aus gut verdichtetem, nicht bindigem (chemischer Angriff, Meerwassernhe) rrr . LA L e
- el Geraren mi el"ZWLll'lgel'lel' A . " . . . . ' o Zeichner: Datum: . o0 °
Bewegung (Schaukeln, Rutschen. Seil- -Zum Splelen ausgewlesene Flachen sind Boden (z.B. Kies, Schotter, Magerbeton) kann eine hohere EXPOSIfIOhSklaSSQ :l L“(:fhner |35:.01.2022 Sple'pl zgerafe Ma‘er "
' ' . B H o B B . N N eprift: atum:
bahnen, Karussells und einige Arten von geqenuber Gefahrenquellen (StraBen, rmtf au:rellft;lender Wasserdurchlassigkeit  erforderlich sein. Die Festlegung sollte M Gottsberger | 25.012022 _ _ Ermat Hater Spieiptatagertte Gmbf 1]
Wippgersten) NICHT mit der eines Gleisen, Wasser, efc Shau ind Sick bid dent oo akiuell gilfigen Regeluverken fir {5 G oo s v o e | T4 IS8 o R TS B G
anderen Spielgersfes tiberschneiden wirksam einzufrieden - STau- und Sickerwasserbildung vermeiden: BefonelgenS(haffen enfSPPe(hen. 220125 ;/eder kopierf','velljv:‘erfef, r;'ofch drci‘ffen www.spielplatzgeraete-maier.com
ersonen zuganglich gemacht werden. WWW.SPgMm-power.com

| S:\I\594\Einbau\Fundament plan\Sx\EM-I-594-G1-Sx_ FP




[ 70 ' . .
| Stickliste
T Pos. 4 - .
M LxBiigel #8mm Pos. St Typ [m¢m] Li:ngle B[rcer:]e
Lange 170 ¢cm
30 1 2 QL2LA 90 230
Ii ‘I 2 2 QL2LA 90 151
3 2 QL24LA 90 19
[ POS."54-6 4 4 Bﬁgel 8 170
6xBiigel #8mm
S L3nge 118 cm 5 7 Biigel 8 296
e
90 i 6 6 Bigel 8 18
2| Pos. 5+6
TxBiigel 48mm
Lange 296 cm
\Biigel unten in
der Mitte offen
I 230 19 |
Pos.1-3 + 4 oben
{
f 1.
2 L2918 gL 33 T8 RS2
— - f T - T
' / / B | I
/F<<‘ =
’
\’?7 / e
/ / |
/ »
Pos.5+6 _— >
—i 151 i i 230 19 i
& —— 58— ] ~28-& R _1525*»
o 1
Pos.1-3 unten
o o Auftraggeber: — AB/AG-Nr:
Metallseilbahn Uno
Beschreibung: bvn:
EM-1-594-G1-Sx
x = Platzhalter, __ = "oder”
Planinhalt: Format: MaBstab: Mafeinheit: Blatt:
Bewehrungsplan DIN A3 1:25 m BP 1/1
Werkstoff/Behandlung: Norm: Toleranzen nach DIN:
Rundstahl 810mm und Bewehrungsmatte Q424A EN 1176, EN 1177 1S0-2768-¢
Zeichner: Datum: ° o0 °
). Steinhacuser | 12.5.2020 Spielplatzgeréite Maier R §
M. Gottsberger | 12.05.2029 Ernst Maier Spielplatzgerite GmbH ‘mil
Index: Diese Zeichnung ist unser geistiges Eigentum.| Wasserburger Str. 70, D-83352 Altenmarkt a. d. Alz
Sie darf ohne unsere schriftliche Einwilligung [ Tel. +49.(01862150 82-0, Fax +49.(0862150 82-11g . P . G - M
O 0 3 weder kopiert, verwertet, noch dritten www.spielplatzgeraete-maier.com
Personen zuganglich gemacht werden. WWW.SPgm-power.com

] $:\I\594\Einbau\Fundamentplan\Sx\EM-I-594-G1-Sx_BP



